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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ

ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΣΤΑΔΙΑ

ΤΗΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ & «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ» ΤΟΥ ν.4940/2022

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Προσωπικού Οργανισμών Κοινωνικής Πολιτικής, σε υλοποίηση
των σχεδιασμών που έχουν εκπονηθεί από την ΑΔΕΔΥ, προκηρύσσει απεργία-αποχή από
όλες  τις  διαδικασίες  και  όλα  τα  στάδια  που  προβλέπονται  από  την  αντιδραστική
«αξιολόγηση» του ν.4940/2022 με έναρξη την αξιολογική περίοδο του έτους 2023.

Με  τον ν.4940/2022  (νόμος  Βορίδη)  η  κυβέρνηση  της  Ν.Δ.  και  ο  Υπουργός  Εσωτερικών
επιδιώκουν να βάλουν σε εφαρμογή μια ακόμη παραλλαγή της «αξιολόγησης» των δημοσίων
υπαλλήλων, μετά τον ν.4369/2016 (νόμος Βερναδάκη) και τον ν.4250/2014 (νόμος Μητσοτάκη). 
Αναγορεύουν σε «  αξιολόγηση  » την επιβράβευση του υπερβάλλοντος ζήλου στην προώθηση της  
στρατηγικής  των  αντιλαϊκών  πολιτικών  προκειμένου  να  εφαρμόσουν  το  δόγμα    της  ατομικής  
ευθύνης, του     ανταγωνισμού  -  κανιβαλισμού   και της διάσπασης   ανάμεσα στους εργαζόμενους, της  
εντατικοποίησης της εργασίας     και του εκφοβισμού  -  υποταγής των εργαζομένων στις   αντεργατικές  
επιταγές   των  κυβερνήσεων.   Φοβούμενοι  δε  τη  συνεχώς  διογκούμενη  λαϊκή  οργή,  όπως  αυτή
συνεχίζει να εκφράζεται, χωρίς καμία αιδώ και ως έσχατη επιλογή απόσεισης των διαχρονικών
ευθυνών τους, συνέδεσαν το τραγικό έγκλημα στα Τέμπη με την πάγια θέση του συνδικαλιστικού
κινήματος κατά των ψευδεπίγραφων «αξιολογήσεών» τους.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Σε  δημόσιες  υπηρεσίες  διαλυμένες  και  απαξιωμένες  από  τις  διαχρονικές  πολιτικές  των
κυβερνήσεων,  έπειτα  από  13  χρόνια  μνημονίων  και  δημοσιονομικής  επιτήρησης,
υποχρηματοδότησης,  απαγόρευσης προσλήψεων και ομηρίας δεκάδων χιλιάδων συμβασιούχων,
ιδιωτικοποιήσεων  και  Συμπράξεων  Δημόσιου  και  Ιδιωτικού  Τομέα  (Σ.Δ.Ι.Τ.),  όπου  το  κράτος
αυτοπεριορίζεται  στον  ρόλο  του  «ντίλερ»  των  ιδιωτικών  συμφερόντων, οι  εργαζόμενοι  στο
Δημόσιο στοχοποιούμαστε ακόμη μια φορά στο πλαίσιο μιας υποκριτικής «αξιολόγησης».

Μέσα από ένα περίπλοκο σύστημα...
- με κριτήρια υποκειμενικά και μη μετρήσιμα, που κλείνει τα μάτια στην τραγική υποστελέχωση
των  υπηρεσιών,  ενώ  ταυτόχρονα  προωθεί  τις  ελαστικές  μορφές  εργασίας  για  την  εκτέλεση
αρμοδιοτήτων που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες στις  δημόσιες υπηρεσίες σε ποσοστό
έως και 40%, αποσιωπώντας την απαρχαιωμένη ή ελλιπή υλικοτεχνική υποδομή,
- με ρυθμίσεις που έχουν τιμωρητικό χαρακτήρα και μεταθέτουν σε προϊσταμένους και υπαλλήλους
ευθύνες που δεν τους αναλογούν,



- με την άμεση σύνδεση της «αξιολόγησης» και του βαθμού επίτευξης στόχων με τη μισθολογική
εξέλιξη, που προωθείται μέσα από το λεγόμενο «σύστημα κινήτρων και ανταμοιβής», το οποίο θα
οδηγήσει σε συρρίκνωση μισθών και συντάξεων και στην εξέλιξη των αρεστών «αρίστων»,
η «νέα αξιολόγηση» που προωθείται δεν έχει καμία σχέση με την απαίτηση για σύγχρονες και
ποιοτικές δημόσιες υπηρεσίες, που θα καλύπτουν τις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες.

Οι εργαζόμενοι αξιολογούμε με «μηδέν» τους νόμους τους

Από  την  εφαρμογή  ενός  νόμου  που μας αντιμετωπίζει σαν  αριθμούς  και  εργαλεία  για  την
υλοποίηση  στόχων  που  αντιτίθενται  στις  ανάγκες  των  υπηρεσιών  μας  και  της  κοινωνίας,  δεν
έχουμε την αυταπάτη ότι έχουμε να κερδίσουμε το παραμικρό.

Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε ενάντια στην αντεργατική-αντιλαϊκή πολιτική

διεκδικώντας:

 Να καταργηθεί ο νόμος Βορίδη - Όχι στη στοχοποίηση και ενοχοποίηση των εργαζομένων στο
Δημόσιο.

 Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους, με πλήρη εργασιακά δικαιώματα - Μονιμοποίηση των
συμβασιούχων –  Επαρκή  στελέχωση  των  δημόσιων  υπηρεσιών  με  τον  αναγκαίο  αριθμό
μόνιμων υπαλλήλων που  θα διασφαλίζουν  τη δυνατότητά τους  να επιτελούν  την  αποστολή
τους, την εξυπηρέτηση των αναγκών των πολιτών και του δημοσίου συμφέροντος.

 Μισθοί και συντάξεις που να ικανοποιούν τις σύγχρονες ανάγκες μας – Επαναφορά 13ου &
14ου  μισθού  –  Αύξηση  και  επέκταση  του  επιδόματος  ανθυγιεινής  εργασίας  –  Πλήρη
μισθολογική και βαθμολογική αναγνώριση όλης  της  προϋπηρεσίας εκτός  δημόσιου τομέα –
Αναγνώριση της διετίας 2016-2017, χορήγηση κλιμακίου ανά διετία στους ΥΕ και ΔΕ.

 Μείωση του χρόνου εργασίας.

 Χρηματοδότηση των δημόσιων υπηρεσιών για την εξυπηρέτηση των αναγκών της κοινωνικής
πλειοψηφίας και όχι των καπιταλιστικών κερδών.

 Μέτρα στήριξης του εισοδήματος και αντιμετώπισης της ακρίβειας.

 Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών και αντεργατικών νόμων.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΗΝ «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ»

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΖΩΗ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

   Το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος 

Νότα Βασιλοπούλου

Η Γεν. Γραμματέας

Κική Ρομποτή


